

# Aktuální informace z radnice ke dni 06.04.2020

6.4.2020 16:49

(Aktualizováno: 7.4.2020 07:35)

## Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených 36 případů onemocnění COVID - 19. Z toho v Kolíně je jich nyní 14.

-----

## Stav financí na transparentním účtu města Kolína

K dnešnímu dni je na účtu 812 401,46 Kč. Děkujeme všem společnostem i jednotlivcům za finanční příspěvní na náklady spojené s krizovou situací.

Transparentní účet má číslo 6957372/0800 a je možné na něj jakoukoliv finanční částku věnovat. Za příspěvek bude každému dárci vystaveno potvrzení po odeslání formuláře na adrese [www.mukolin.cz/covid](http://www.mukolin.cz/covid)

Odkaz k tomuto transparentnímu účtu je na webových stránkách České spořitelny [ZDE](#)

Děkujeme!

-----

## Tisk úkolů zdarma

Oblastní spolek Českého červeného kříže Kolín nabízí možnost tisku domácích úkolů, pracovních listů, učebních materiálů, nebo třeba i maturitních otázek. Využít službu mohou všichni, kteří v této složité době nemají přístup k počítači, nebo tiskárně a potřebují se učit sami, či se svými dětmi.

Adresa pro zaslání je [tisknemeukoly@cck-kolin.cz](mailto:tisknemeukoly@cck-kolin.cz)

V případě karantény budou materiály doručeny do schránky!

-----

## Distribuce dezinfekce občanům Kolína

Město Kolín se rozhodlo poskytnout ZDARMA do každé **domácnosti** v Kolíně Anti-COVID dezinfekční přípravek (0,5 l), který je určen pro dezinfekci rukou. Výdej dezinfekce bude probíhat **ve čtvrtek 9. dubna 2020 od 14 do 20 hodin a v pátek 10. dubna 2020 od 8 do 12 hodin**. Výdejní místa, až na výjimky, se shodují s volebními okrsky. Přesné informace ohledně výdeje uveřejníme zítra dopoledne, sledujte prosím webové stránky města, FB profil města a věnujte pozornost hlášení rozhlasu.

---

## **Linka pomoci (721 952 438)**

Od 17. března je v provozu linka pomoci města Kolína. K dnešnímu dni využilo infolinku 240 volajících, a to převážně z řad seniorů. Nejmladšímu volajícímu bylo 52 let, nejstaršímu 92 let. Nejžádanější pomoci jsou stále nákupy potravin a donáška léků. Tuto službu využilo 87 volajících, potřebu roušky a rukavic mělo 16 osob, kterým byly tyto ochranné pomůcky doručeny. Ostatních informativních dotazů bylo zodpovězeno 137.

Linka je v provozu od pondělí do neděle od 8:00 do 17:00 hodin. Pomoc je určena zejména seniorům, osobám zdravotně postiženým, samoživitelům v nouzi a dalším občanům města Kolína, kteří si jinak nemohou tyto služby zajistit.

---

## **Poděkování**

Děkujeme sportovcům ze Spartan Training Group Kolín, kteří se bravurně zhostili nelehkého úkolu, dostali totiž 1277 adres kolínských seniorů nad 75 let, kterým doručovali roušku. O víkendu již roznesli 633 roušek a dalších 614 roušek bude doručeno v tomto týdnu. Díky vám všem... dobrovolníkům ze Spartan Training Group Kolín pod vedením Martina Turka, Michala Pokorného a Jiřího Skolila.

Děkujeme za roznos roušek seniorům také klubu T. K. Arnika Kolín a Poutníkům Kolín (přístav vodních skautů Poutníci Kolín).

Děkujeme za dalších 100 ks ochranných štítů skupině lidí „Tisknu pro Kolín“. Za další štíty také patří poděkování skupině „3D tiskem proti koronaviru - Kutná Hora, Kolín, Čáslav a okolí“, dodali městu Kolín 40 štítů.

Právě jsme převzali od Oblastního spolku Českého červeného kříže Kolín dalších 850 roušek ... děkujeme!

Velký dík patří Kateřině Halové a její dceři Anetce z Němčic. Minulý týden nám předaly do rouškomatu 100 roušek a dnes jsme převzali dalších 150 roušek.

Děkujeme společnosti AVE Kolín za dodání 500 ks nano roušek.

K článku je připojeno celkem 13 obrázků.

odkaz na článek: